

利用指南 3

东大雪区域

是以然别湖和糠平湖为中心，为尼佩索次山、乌佩佩桑克山、石狩岳等山岳所环抱的区域。从层云峡上国道 273 号线（糠平国道）越过三国峰而进入是可行的，在利用铁道的情况下，从 JR 根室本线的带广或者是新得可以进入。



巡游雾之湖



初夏的唐乌须贝兹桥

专栏

然别湖的宫部岩鱼



宫部岩鱼

然别湖

是这个区域最著名的景观名胜地。它是被森林环抱的自然性很高的湖泊景观，人们不仅可以从湖岸来探胜，还可以利用皮艇及游览船等从湖上来探胜。另外，在冬季有许多冰上的活动举行。公园入口处的扇原是作为眺望十胜平原和日高连峰的瞭望地点而被众所周知。还有到东云湖去的导游团以及冻结了的湖上的横断滑雪团和穿雪鞋子行走团。

另外，然别湖的西边，在西伊西卡利别次川有然别峡、屏风岩、岩户瀑布等景观名胜，另外还设有森林浴路线，沿河还有鹿汤为主的多数喷涌的温泉。



冰节（然别湖村落）

糠平湖

糠平湖是 1956 年完成的用于发电的水坝。以东大雪的山峦为背景的湖水风景被评价为名胜地。在糠平进行着这一带自然区域的皮艇体验和啼兔的观察会等活动。旧国家铁道士幌线的水泥制的拱桥现在也留有很多残迹，因被指定为北海道遗产，引来许多人的探访。沿湖西岸的路线的残迹被整修成为北海道自然步道路线。



冰上的雪鞋子



东大雪的拂晓

东大雪的山峦

同表大雪的雄大印象迥异，石狩连峰、尼佩索次山、乌佩佩桑克山等险峻的山岳耸立着，其周围是辽阔的树海，可以感受到深奥的自然。

形成然别湖外轮山的东西努普卡乌西努普里，白云山和展望山等可以很好地眺望十胜平原和日高山脉的特别壮观景象。虽然部分地方的海拔比较低，但拥有着永久冻土，并且可以看到许多高山植物，这里也是鸣兔的栖息地。



虾夷杜鹃



峰苏芳杜鹃

专栏

十胜三股的今昔

1939 年国家铁道士幌线从带广到十胜三股开通，当时三股盆地一带因为森林采伐而繁盛。在十胜三股有过制材工厂，作为北海道有数的木材集散地，居住人口也达到了 1000 名以上，学校的分校也开设了。但是二次世界大战以后道路开通了制材工厂移往上士幌，木材运输也跟着从货物列车变换为卡车，人口也减少了。1980 年糠平到十胜三股间的列车被公共汽车所代替，士幌线全线也在 1988 年废止了。

现在无人居住地的遗址里盛开着羽扁豆的花是往时的痕迹。

因此，良好的森林环境和周边的山岳眺望成为野外学习自然的好地方。

并且作为珍稀种的鸟而被众所周知，在国内只在大雪山周边记录仅有 9 例三趾啄木鸟的观察情况，它在日本 1942 年的最初发现及 1956 年仅有一次被确认的繁殖，都是在这个区域中发生的。



曾经的三俣站址



盛开在旧住居地的羽扇豆